

15元中1800万 10元中1000万

匆匆机选！擒千万大奖“全凭运气”

玩彩票，只要买了就有可能击中大奖。前不久，安徽合肥1800万、福建厦门1800万以及广东肇庆1000万元得主现身领奖。三地幸运得主或采用5注15元追加，或采用5注10元单式，匆匆机选投注，均意外击中了体彩大乐透一等奖，可谓运气爆棚。

■专题整理 陈敏

机选5注追加

合肥彩友“压哨”投注中1800万



1800万得主领奖



中奖彩票

2019年12月26日一早，安徽合肥彩友张先生火速现身省体彩中心，领走大乐透1800万元大奖。

12月25日，在体彩大乐透第19148期开奖中，张先生凭借一张5注15元投入的单式追加票，中出1注1800万元一等奖。

据了解，张先生购买体彩大乐透已有6、7年时间，平时每期花15元机选5注追加已成为一种习惯。

领奖时，据他介绍，25号

晚上，他与几位朋友聚餐刚刚结束，才想起来大乐透彩票没有买，于是匆匆赶到附近的体彩网点。他说：“当时都觉得时间要迟了，我就问彩票店老板还来得及买吗，老板说来得及，但是就要快截止了，所以就这样机选5注追加打了出来，出票之后才发现距离开奖只有1分多钟了。”

当晚开奖后，张先生发现自己随手机选的号码居然和开奖号码一致，有点不敢相信，给朋

友发了一条微信帮忙确认号码。没过多久，好友给他带来好消息：合肥的确中了1注大奖，还是1800万追加投注一等奖。

确认中奖后，张先生第一时间和家人分享了好消息，当晚虽然很兴奋，但冷静下来后睡得很踏实。

这么一大笔奖金如何使用？张先生说，他有一份不错的事业，但随着年龄渐大，这些钱他希望可以和家人好好生活，让生活过得平静和安逸一些。

5注追加机选

厦门彩友匆匆投注中1800万

前不久，福建厦门彩友贺先生现身省体彩中心，领走大乐透1800万元大奖。

2019年9月28日，在体彩大乐透第19113期开奖中，贺先生凭借一张5注15元投入的单式追加票，中出1注1800万元一等奖。

领奖时，贺先生说，中奖纯属概率事件，自己能中奖全凭运气。虽然鲜少中过百元以上的奖，但他认为这很正常，其实投注彩票也是练就好心态的过程。贺先生不好意思地说，他也曾囊中羞涩过，但他还是坚持投注，

哪怕一期就机选1注3元的大乐透。一期，他最多就机选5注追加。

当期开奖日晚上，贺先生吃完晚饭出门，他走到投注站时已快接近截止销售时间，于是迅速让销售员机选1张15元追加单式票付款，与以往的每一次投注并无区别。

当晚，贺先生先核对了后区，当他第一眼瞥下去，就看到最后一注的后区“01、02”全中，然后他就先核对最后一注号码，结果前区的5个号码也一一命中！

千万元奖金入袋，贺先生松



中奖彩票

了一口气，说：“等领完奖再找个机会给家人惊喜吧！”

随手机选5注

肇庆彩友出差投注中1000万

2019年12月18日，广东肇庆彩友宋先生现身市体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

12月11日，在体彩大乐透第19142期开奖中，宋先生凭借一张5注10元投入的单式票，中出1注1000万元一等奖。

据了解，宋先生目前在广州工作，平时经常买大乐透，有时候随机，有时候自己选号。11日当天，他和朋友到肇庆大旺出差办事，吃完午饭后经过一家体育

彩票投注站，由于时间比较紧，就进店机选了一张大乐透5注单式票。

第二天一早，宋先生拿出彩票出来核对时，发现上面的第四注号码与第19142期中奖号码完全一致。当时不敢相信中奖了，他以为在做梦。

对于自己能收获这份大奖，宋先生表示非常开心。谈及奖金的使用，他表示先拿部分来改善家人的生活，剩下的以后再规划。



中奖彩票

●传统足彩

坚持一个人的“战斗”

南京球友终擒足彩171万

近日，江苏南京彩友张先生现身省体彩中心，领走足彩171万元大奖。

2019年12月16日，在传统足彩14场胜负游戏第19176期开奖中，张先生凭借一张大复式票，中出1注一等奖、12注二等奖，单票收获奖金171万元。

据了解，张先生自从踏入足彩圈之后，始终单打独斗坚持一个人购彩，即便之前只中过万元级的奖项，他也矢志不渝。

“我就喜欢一个人玩彩，多年的习惯了。”领奖时，张先生显得很自信，“其实很多人足彩分析能力都很强，但中大奖还是需要一些运气的，我这次就是运气特别好。”

据分析，当期的比赛涵盖了英超、德甲、意甲、西甲、法甲五大联赛，不少强队悉数登场。张先生认为西甲的塞维利亚主场负于比利亚雷亚尔是当期的最大冷门，被



中奖彩票

他用“3,0”很好的防住；而英超曼联的主场平埃弗顿也具有一定的杀伤力，他用“3,1”牢牢守住；但他认为最悬的当属西甲的巴伦西亚主场迎战皇马这场比赛，虽然他投注“1,0”看好皇马不败，但主队也不是泛泛之辈，在比赛的最后时刻才被本泽马压哨扳平，错失3分，不过正好成就了这张足彩百万奖票的诞生。

(陈敏 / 整理)

●旺站

宁夏固原80013网点

中500万 获颁奖牌和奖励金

2019年12月18日，宁夏体彩中心一行人来到固原市体彩80013销售网点，向12月15日中出足球胜平负游戏第19175期500万元一等奖的销售网点表示祝贺，并颁发了中奖牌匾和奖励金。

活动现场，祁春霞主任详细

了解了该网点经营状况，从钻研业务知识、提升购彩环境、服务工作等方面，鼓励业主为购彩者做好服务，为体彩公益事业做出更大的贡献。业主表示，她会以此次中出大奖为契机，更用心地经营网点，为公益事业奉献绵薄之力。

(陈敏 / 整理)

●观察

新年投注，计划做好了吗？

■陈敏

2020年已经开始，作为一名购彩者，你的新年投注计划做好了吗？

新的一年，体彩大乐透将继续引领大盘游戏投注风向标，“2元可中1000万，3元可中1800万”。自去年大乐透新规则实施以来，大奖不断爆发，尤其是在“浮动奖金特别规定”实施期间，不仅中出了清一色的千万元一等奖，还频频爆出百万元二等奖。据统计，去年中出的大奖金额排名前十的体彩大奖全部出自大乐透，其中还包括5个亿元巨奖。今年，上市第13年的大乐透，将继续为购彩者奉献大奖和欢乐。

新的一年，东京奥运会举行。对竞猜型游戏来说，又是一个体育“大年”。奥运竞猜是竞猜型游戏的经典项目。自2012年伦敦奥运会开始，对奥运会足球赛事进行冠亚军竞猜，成为一大亮点，总能掀起一波投注浪潮。此外，为了纪念欧

洲杯诞生60周年，2020年欧锦赛决赛阶段将有24支球队在12个城市进行比赛。届时，竞猜型游戏爱好者又将迎来一次竞猜的盛宴。

新年的一年，顶呱刮游戏不断上新玩法，满足“刮迷”对丰富票面的需求。前不久，顶呱刮刚刚上新了一批鼠年生肖票。“中国范儿”和生肖票“鼠来宝”“好运生肖”集体上市，预热鼠年春节彩票市场。三款新票面值分别为20元、10元、5元，头奖分别为100万元、30万元、10万元，为购彩者提供了多种选择。此外，往年针对奥运会，顶呱刮均推出了奥运主题的即开票游戏，今年，这一期待或将成真。

新年新气象。买一张体育彩票，就是为社会贡献一份公益爱心。不论你是数字乐透游戏的“随机派”、竞猜游戏的“技术派”，还是顶呱刮即开票的“乐趣派”，丰富的体彩玩法，总有一款满足你的胃口。而你，打算怎么玩儿呢？